

На базе досугового центра в районе Орехово-Борисово Северное откроют летний лагерь

26.05.2016

На летний период в центре инновационных технологий в сфере досуга и спорта «Прогресс» будут работать группы дневного пребывания детей. Детский лагерь откроется в рамках программы «Московская смена». Об этом сообщил глава управы района Орехово-Борисово Северное Евгений Силкин в ходе встречи с жителями.

Лагерь создан для детей, которые остались на каникулы в городе. Они смогут посещать центр ежедневно с 9 до 18 часов.

С ребятами будут проводить развивающие занятия, праздники, спортивные мероприятия и экскурсии.

Группы, в которых будет около 40 человек, продолжат работу с 4 по 27 июня и с 1 по 26 августа, — отметил руководитель района.

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/3021638.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)